

V Tišicích poprvé rozsvíceno!

Vidět v dětských očích nadšení, v nás dospělých zklidnit dny spěchu a najít si chvíli setkat se s lidmi ze stejné obce, popovídat si a zahřát se třeba čajem, to byla myšlenka šikovných maminek z obce, se kterými jste se mohli už setkat třeba při kurzech drátkování.

Od myšlenky k činům nebylo daleko, chyběl ale vhodný stromek u nového obecního úřadu. Děkujeme obci, že stromek sehnala a že nám ho pomohla nazdobit vánočními světíčky a zajistila pro nás teplé zázemí při nedělní akci. Oním stromkem se stal smrček, který je sice ještě menší, ale právě jeho velikost umožnila dětem ze školy stromek dozdobit. Každý rok s námi poroste a stane se v době adventní středem pozornosti a poslouží jako pozadí pro vzpomínkové foto.

Jenže samotný stromek k atmosféře nestačí. K Vánocům patří koledy, tak nás napadlo, že v podání dětí ze školky a školy budou nejhezčí. A opravdu, vystoupení dětí dokázalo zahřát „na duši“ a udělalo radost hlavně rodičům tvořících velkou část publika. Při moderování pana V. Bezousky nám neunikly jejich upřímné odpovědi na otázky. A protože k Vánocům patří i Ježíšek, byla pro děti přípravná schránka na přání Ježíškovi a teplý čaj a pro nás dospělé káva, grog, svažené víno, punč i něco sladkého na zub. Měli jsme štěstí, že dobroty maminky nepřipálily a všem nám moc chutnaly. Překvapením pro nás všechny byla i živá hudba v podání rodiny Habartových a jejich příbuzných. Byl to zážitek, který si zasloužil potlesk nás všech. Před samotným rozsvícením stromku nám krátkým proslovem starosta obce M. Brodský popřál krásné svátky vánoční a zdůraznil, že čas adventní je tou nejvhodnější chvílí v roce ke klidnému zastavení v kruhu rodiny a přátel. Poté byl stromek za zpívání koled slavnostně rozsvícen.

Je na místě poděkovat všem, kdo přidali ruku k dílu a vám dětem i dospělým, že jste přišli a nebylo vás málo. Podpořili jste tak akci „Dětský den“ v roce 2008, který pro děti už nyní na papíře připravujeme.

Doufáme spolu s vámi, že se u stromčku každý rok sejdem a že se tato akce stane jednou z tradic v obci. Nastartujeme tak začátek adventního času a staneme se na okamžik zase dětmi, které se tak těší na Vánoce. Je naším přáním vám toto čekání co nejvíce zpříjemnit.

Radka Staňková



Se svým vystoupením přispějí i žáci naší školy

*Redakční rada ER přeje všem našim občanům
i přespolním krásné prožití vánočního svátku a do nového
roku pevné zdraví, osobní spokojenost a štěstí a Tišickým
rozhledům mnoha spokojených čtenářů.*